

云南普洱昨晨 6.4 级地震

造成 3 人死亡 300 余人受伤 18 万余人受灾
胡锦涛温家宝指示全力做好抗震救灾工作
多支急救队、50 万元救灾物资已到达灾区

6月3日凌晨5时34分，在云南省普洱市宁洱县发生了6.4级强烈地震（震中位于北纬34.4度，东经101.1度），给当地人民生命财产造成严重损失。截至3日20时，地震已造成3人死亡，300多人受伤，部分建筑、通信设施受损。

地震发生后，党中央、国务院十分关注。胡锦涛、温家宝和回良玉等中央领导同志作出重要指示，要求云南省委、省政府一定要以对人民极端负责的精神，切实做好抗震救灾工作。

3人死亡300余人受伤 18万余人受灾

据民政部救灾救济司有关负责人透露，截至3日20时，县境内发生余震600多次，最大的余震为3日10时49分5.1级的余震，因灾受伤群众300余人，其中3人死亡。受灾人数达18万余人。

此次地震震感强烈，波及宁洱县城及全县各乡（镇），宁洱全县7个乡2个镇85个村4个社区3.5万余户，初步统计已造成损失10亿元。

截至6月3日下午5时，由中国红十字会总会调拨的近40万元救灾物资及云南省红十字会的10万余元救灾物资，已运往灾区。

灾区断电移动通信信号中断

此外，宁洱全县70余个移动基站受损严重，移动通信受限；全县电网受损严重，已全部瘫痪；道路受损严重，特别是县内德化乡的弹石路，多处塌方沉陷，经抢修，小车可以勉强通过；宁洱县境内的东洱河、西洱河水库等中型水库出现裂缝。

记者在宁洱县城看到，城区部分房屋开裂，城内主要街道的商铺几乎都关门了，很多居民转移到县城的广场上。

目前，抗震救灾工作正在进行中。

多支急救队已赶赴灾区

由民政部副部长李立国带队，发展改革委、教育部、财政部、国土资源部、建设部、交通部、水利部、卫生部、地震局等部门有关人员组成的国务院工作组已于6月3日下午抵达灾区，核查灾情，慰问灾民，协助当地开展抗震救灾工作。

高考学生仍在照常上课

昨日上午，记者致电云南省普洱市旅游局，其行业管理科科长告诉记者，该市要参加高考的学生仍在照常上课。对于游客来说，地震应该没有造成任何影响。到目前为止，该旅游局尚未接到任何旅行社关于异常情况的报告。



6月3日，宁洱县太达村曼丹村民小组村民薛王芬正在清理倒塌的卧室，她4岁半的孩子在屋内被砸死。

新华社发

新闻纵深

地震不会影响普洱茶价格

昨日上午，北京普洱茶茶行负责人在接受记者采访时分析，这次地震不会直接造成普洱茶价格的波动。因为云南省能产茶的地区有66个，其中有18个产区比较著名。普洱市只是产茶的地区之一，夏季也不是采茶的季节，夏天的茶很多厂家是不收的，主要收的是春季和秋季的茶。所以估计这次地震不会使普洱茶的价格大涨。

1990年以来5级以上地震20次

截至8时，地震部门共记录余震55次。这个震区历史上中强地震多发，1990年以来发生过20次5级以上地震。目前，中国地震局正在组织有关专家召开紧急会议，研判震后趋势。

今年4月，思茅刚改为普洱

普洱市为原来的云南省思茅市。今年年初，经国务院批准，云南省政府正式发文，今年4月8日起，云南省思茅市更名为普洱市。

本报综合新华社、《北京晚报》、《法制晚报》、《羊城晚报》报道

精品纪录片《河之南》 河南卫视今晚播出

五一在央视首播时曾引起强烈反响
不少网友看完后激动地发帖推荐

□晚报记者 卢曙光 实习生 丁垒

本报讯 今天开始，刚刚在中央电视台播出引起广泛关注的大型纪录片——《河之南》将在河南卫视黄金时段（20:05）隆重推出，这也是这部纪录片首次在本土播出。

《河之南》由河南电视台与中央电视台联合摄制，是一部系统全面介绍河南历史、文化、经济、社会的精品力作。纪录片共分“大河之源”、“大河之民”、“大河之都”等10集，每集30分钟。节目以影像代笔，为中原文化塑造了一个丰满而立体的人文雕像，第一次真实而全面地再现了中原河南的历史文化风貌，揭示了中原文化在中华古代文明中的核心地位及其兴衰荣辱的历史过程。

五一期间，《河之南》在央视二套黄金时段热播，引起强烈反响，不少网友发帖推荐，称这是反映中原文化难得的精品，催人奋进。河南卫视将从6月4日开始，黄金时段每天两集连续播出。

2010年节能减排目标出台 我国将适时出台燃油税 研究开征环境税

国务院近日印发国家发改委同有关部门制定的《节能减排综合性工作方案》，该《方案》明确了2010年中国实现节能减排的目标任务和总体要求。为实现此目标，中国将制定和完善鼓励节能减排的税收政策，适时出台燃油税，研究开征环境税。

据新华社电

沪深股市市值 一周减少5%

来自沪深证券交易所的最新数据显示，截至6月1日，沪深股市总市值为172149亿元，比5月25日减少9188亿元，减幅达5%。其中沪市总市值为133454亿元，比5月25日减少4%；深市总市值为38695亿元，比5月25日减少8.4%。

据新华社电

9月1日起 中小学生每天都要跳 校园集体舞

记者昨天从教育部门了解到，教育部组织创编的《第一套全国中小学校园集体舞》决定自2007年9月1日起在全国中小学校全面推广。今年秋季开学，全国所有中小学生每天都要跳校园集体舞，其中男女生手拉手共跳的华尔兹将成为高中生的指定舞蹈。

《第一套全国中小学校园集体舞》包括《青春风采》、《校园华尔兹》等7个校园集体舞蹈。这7套校园集体舞将安排在每天的学生大课间和课外集体体育锻炼时间进行。

据北京晨报



更正

2007年5月31日，《郑州晚报》B33版、B39版中所刊登的“由福建燕山集团携手河南省王鼎泓大置业有限公司”，应刊登为“由河南省王鼎泓大置业有限公司携手福建燕山集团”，特此更正。

2007年6月4日